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 .رامشخص کنید صحیح وغلط ردوام،ريدرعبارات ز

 ته است.موسسه غير انتفاعی نهادی قانونی است که برای انجام ماموریتی غير سودآور شکل گرف الف (

 کميابی منابع هر جامعه را با مبادله مواجه می سازد. ب (

 م.ز منابع کمياب پيدا کنيا دهافتسبستان های یک کشور در ا-الگوی اقتصادی به ما اجازه می دهد تا درک بهتری از بده  پ (

 ددربازار مازاد عرضه رخ می دهد.اگر مقدار عرضه بيشتر ازتقاضا باش ت (

1 

2 

 

 

 

 

 

 را با عبارات مناسب کامل نمايید . جاهای خالي

 پيچيده ترین نوع کسب وکار......................است. الف (

گفته ................وشما نمی توانيد مردم را از استفاده آن محروم سازید،ان استفاده شودزم همد می توانی به کالا وخدماتی که توسط افرادزیاد ب (

 می شود
 ........................خطدلار درروز درآمد دارند،زیر9/1ار بانک جهانی،افرادی که زیر بق با معيامط پ (

 .......به شمار می رود.به ارزش پول در مبادلات دارند......... اطمينانی که مردم ت ( 
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 دهید. پاسخ کوتاهوالات زير به س 

 مد چگونه محاسبه می شود؟درآالف ( 

 د؟يسی(را بنویمنطق ريغ ماتي)تصم یريگ ميدر تصم جیمورد از اشتباهات رادوب(

 ست؟)دو مورد(چيت ماليا نهدف دولت از گرفت ب (

 ل اقتصادی نزدیک شود؟وضعيت استقلاصورتی یک کشور می تواند به درچه  پ (

 ؟وظایف پول را نام ببریدت ( 

 ه(دو واجب مالی اسلامی کدامند؟
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 سوالات چهارگزينه ای

 ژگي مشترک کارآفرينان موفق مي باشند؟کدام از موارد زيربه ترتیب مربوط به کدام ويهر -1-4
 یدتبدیل می کنند.وکار جد دویا کسبایده ها را به محصولات جدی-

 رینان واقع بين هستنداما مطوئن ودلگرم به موفقيت اقتصادی هستند.کارآف-

 نظم انضباط پایداری اشتياق وتوانایی حل مسئله را دارند.-

 پرانگيزه -خوش بين-د(نوآور    ازمان دهندهپرانگيزه س-ج(نوآور  سازمان دهنده-پرانگيزه-ب(تيزبين   سازمان دهنده -خوش بين-الف(تيزبين

 ؟ي يابد چه سیاستي اعمال مي شوددرحالت رکود اقتصادی که سطح تولید کاهش وبیکاری افزايش م -2-4

 د(فروش اوراق مشارکت         نقدینگی              ج(سياست بازار باز  شیی      ب(سياست افزاالف(سياست کاهش نقدینگ

 ؟انه نمي باشدام مور از مراحل بودجه ريزی ماهیکد-3-4

 یسه کنيدهيانه ب یکدیگر مقاآمدها وهزینه هی خود را مامجموع درب(      ه هی متغير وثابت خودرا به صورت ماهيانه فهرست کنيمهزین(الف

 اگر هزینه ها بيشتر از درآمد بود مخارج غير ضروری را کم کنيدد( همه مخارجی را که در طول هفته دارید ثبت کنيدج(

 توزيع درآمد از چه شاخصي استفاده مي شود نجش وضعیتبرای س-4-4

 خالص داخلید(توليد  درآمد داخلیج( ب(شاخص دهک ها الف(درآمد سرانه
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 ؟ درنگی مي قرار مالیاتها از دسته کدام جزء زير موارد از هريک کنید مشخص 5

 نوسازی -1                                درآمد بر مالیات( الف     

 ات و واردات کالاهای مختلفبرصادر کشورمالیات هر  -2                                دارايي بر مالیات(  ب     

 غیر الکلي مالیات بر مشروبات -3                               مالیات بر مصرف(  پ     

 حقوق بر یاتمال -4                   گمرکي وخدماتي عوارض(  ت     

 ارث بر مالیات -5                                                                       
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 5/0 به چه دلیل کشورها بايکديگر وارد مبادله مي شوند؟ 6

 1 علل تورم را بیان کنید؟ 7

 1 ؟ی ايران در دوره قاجار چگونه بودوضعیت اقتصاد 8

 1 ؟به چه معناست مقاوم سازی اقتصادی 9

 5/0 يسیدپرداخت خمس را بنونتايج  10

 1 یان کنیدرا ب  ودو مورد از معايب خريد مقايسه ای دو مورد از مزايای 11

 1 روش های پس انداز وسرمايه گذاری را نام ببريد)چهار مورد( 12

 ررا تعريف کنیدمفاهیم زي 13

 الف(نقدينگي:

 ب(تورم:

 :ايسه ایخريد مقپ(

 لید ناخالص داخلي:ت(تو
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  فعالیت 

 ح را تحلیل نمايید-زنقاط ه اطلاعات جدول زير با توجه ب 14
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 الات زير پاسخ دهیددررابطه با منحني تقاضا به سو 15

    وه را نشان مي دهد؟       الف(منحني تقاضا رفتار اقتصادی کدام گر

 ه است؟منحني تقاضا چگونب(حالت 

 با قیمت چگونه است؟ رابطه تقاضاج(

 ه مي شود؟نمايش داد نحني تقاضا با چه حرفيد(م

1 

هزينه سبد بازار در سال قبل چنین ماهي،برابر با  اگرواشدب ريال000/000/000/2اگر در ماه جاری هزينه سبد بازار  16

 ت؟اخص قیمت مصرف کننده چقدر اسم يا شبوده باشد نرخ تورريال 1 /000/000/000

1 

کنید در يک کشورفرضي فقط دو کالا به شرح جدول زير تولید مي شود با توجه به اطلاعات مندرج در اين  فرض 17

 (مي باشد97موارد زير را محاسبه کنید)سال پايه سال جدول

 98(سالpقیمت) 98(سالqمقدار) 97(سالpقیمت) 97(سالqمقدار) کالا

 تومان150 کیلو3000 انتوم100 کیلو3000 سیب

 تومان220 1500 تومان200 عدد2000 هلوح فشرد

 98الف(تولید ناخالص داخلي اسمي برای سال

 98برای سال واقعيتولید ناخالص داخلي ب( 

 98ج(نرخ رشد تولید برای سال
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سال متوالي ارائه شده است پاسخ پرسش الف وبه کدام است؟ 4درجدول زير اطلاعات کشوری برای  18  

ی نامناسب تر است؟سالالف(توزیع درآمد درچه   

ع درآمد عادلانه تر است؟ب(درآن جامعه در کدام سال توزی  

اولهک د دهمدهک    سال 

4 20 6138  

5 27.5 1387 

8 32 1388 

6 21 1389 
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                                                                                                                                                      (       39)نجم آیهان الاماسعيوان لیس للانس   

 جمع بارم               روز باشيد                    نيست.(         موفق وپي]هيچ نصيب وبهره ای[)واینکه برای انسان جزآنچه تلاش کرده
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